

EL DILUVIO

Diario político, de avisos, noticias y decretos

EDICION de la TARDE

Redacción: Escudillers Blancs, 8 bis, bajo. { Administración: Plaza Real, núm 7, bajo
Precios de suscripción: Barcelona, 1'50 ptas. (plata) al mes. Fuera, 6 id. trim. Extranj. 9 id.

Cronica diaria.

La muerte del señor Vallés y Ribot.

Pésame de Lerroux.

Don Alejandro Lerroux ha remitido á la viuda del señor Vallés y Ribot un telegrama de pésame que contrasta con la manera desconsiderada en que trata al insigne republicano el órgano de aquéllos en la Prensa al dar cuenta en su edición de ayer de su fallecimiento.

Dice el telegrama:

«Reciba respetuoso homenaje dolor por su desgracia.—Lerroux.»

Para el entierro.

En el C. N. R. de la calle de Pelayo se reunieron algunas personalidades del partido de U. F. N. R., tratando de ultimar los preparativos para el entierro del señor Vallés y Ribot, asistiendo los señores Pedro Corominas, Julio Marial, Juan Moles, Eduardo Micó, Eusebio Corominas y Juan Tauler, que llevaba la representación del concejal don Emilio Ricart.

En un principio se acordó la distribución de las gasas del féretro, que serán ocho. Las llevarán un representante de la familia del finado, el diputado á Cortes señor Salyatella, el abogado señor Ridaura, el ex diputado á Cortes don Juan María Bofill, el diputado provincial señor Roig y Armengol, el concejal señor Roig y Rovira, un miembro de la Juventud Nacionalista Republicana y un representante del Consejo de la U. F. N. R.

El Consejo del partido depositará una corona monumental de flores naturales al pie del féretro y será trasladada al cementerio sola, en un coche.

Sobre el ataúd será colocada la histórica bandera del Estado Catalán, que conservaba el señor Vallés y Ribot como una reliquia.

Habiendo sido el señor Vallés y Ribot diputado provincial, por su especial significación, asistirán ugieres de la Diputación provincial.

También asistirán batidores de la guardia municipal montada. A pesar de los servicios que prestó á Barcelona, siendo diputado, el señor Vallés y Ribot, el alcalde accidental se ha negado á prestar el concurso del Ayuntamiento en el acto del sepelio.

En el cementerio, después del entierro, un representante del Consejo de la U. F. N. R. pronunciará una oración fúnebre.

La Juventud del partido y el Centro Republicano del distrito VII dedican también coronas á Vallés y Ribot.

De toda Cataluña han venido representantes de Círculos republicanos de la U. F. N. R. para asistir al entierro.

La Junta directiva del Centro de U. F. N. R. del distrito III, junto con los socios

de dicha entidad que quieran acompañarla al entierro del señor Vallés y Ribot, se reunirá en el Círculo de la plaza del Teatro, á las cuatro y media.

Dicho Centro ha costeado una artística corona.

A las cuatro de la tarde saldrá del Centro de Unión Republicana del distrito VII un coche fúnebre conduciendo una magnífica corona.

Los socios de la referida entidad que deseen asistir al entierro podrán acudir al local social á la citada hora.

Gaceta.

La guardia municipal decomisó ayer cuatro kilos de pescado á una vendedora que lo expendía sin permiso por la calle de la Cadena, dos á otra en la calle del Olmo, cinco á otra en la del Arco del Teatro y diez á otra en la misma calle por el mismo motivo y cinco á otra en la ya últimamente citada calle por estar su mercancía en descomposición.

El pescado aprovechable fué entregado para su consumo al restaurant obrero de la calle de San Jerónimo.

Dicen de Mataró que anteayer murieron casi repentinamente tres personas de insolación. En los primeros momentos se atribuyó á otra causa la desgracia; pero los médicos certificaron que las defunciones fueron debidas á la fuerte temperatura que sufrimos.

La secretaría general de la Universidad anuncia que desde el día 16 al 31 del corriente, en sus días lectivos, de diez á doce, estará abierta la matrícula de enseñanza no oficial en los negociados respectivos para los alumnos que deseen examinarse en el mes de Septiembre próximo de asignaturas de las Facultades en dicho Centro establecidas.

Telegramas detenidos en la oficina de Telégrafos por no encontrar á sus destinatarios:

Puigcerdá, Ignacio Pons Ferrer, sin señas; Vichy, Curello, Tallers, 30; Rodez, Amejac, Unión, 50; San Sebastián, Martínez Campos, secretario policía; Idem, ídem, ídem; Santander, Martínbaum, sin señas; Bombibre, Pedro Beltrán, calle Arlbau; Zaragoza, Teresa Salvi, Provenza, 2; Melilla, Dors Tey, sin señas.

La Escuela especial y provincial de Náutica de Barcelona pone en conocimiento de los alumnos que deseen matricularse y examinarse según los programas oficiales que deberán solicitar su admisión durante la segunda quincena del actual mes, para ser examinados en la segunda quincena del próximo, por medio de instancia dirigida al director de dicha Escuela, acompañando la cédula personal de vecindad.

La matrícula estará abierta desde el día 16 al 31 del corriente, de nueve á once, todos los días lectivos, en la secretaría, sita en el piso principal de la Casa Lonja del Mar.

Noticia de los fallecidos el día 1.º de Agosto de 1911.

Casados	7	Viudos	1	Solteros	5	Niños	9	Abortos	0	Nacidos	} Varones 62 } Hembras 46
Casadas	5	Viudas	9	Solteras	5	Niñas	10				

Marido de seis hermanas.

En una ciudad de Ohio, cierto James Graves acaba de casarse por sexta vez. Este caso de persistencia matrimonial es ya bastante extraño; pero lo más sorprendente es que las cinco primeras cónyuges de Graves eran hermanas y que la sexta es hermana de las cinco anteriores.

La pobre mujer ha dado, ciertamente, una gran prueba de valor casándose con Graves, por cuanto sus antecesoras en el tálamo murieron todas de modo trágico: las tres primeras, asesinadas; la cuarta, víctima de una dolencia misteriosa, y la quinta de la caída de un caballo.



DON JOSEPH M.^a VALLÉS Y RIBOT

¡HA MORT!

(H. P. D.)

La seva viuda donya Rosa Puig del Campo, mare política donya Roser del Campo viuda de Puig, germanas Montserrat y M.^a dels Dolors, cunyats, nebots y cosins y Vicens Sancho Muñoz y'l Concell general de la U. F. N. R.; al participar als amics y coneguts tan irreparable pèrdua, els supliquen li tributin un recort y se serveixin acudir a la casa mortuoria, Ronda de San Pere, n.º 5, **avuy, di-mecres, dia 2, a les cinc de la tarda**, pera acompanyar el cadavre al Cementiri Nou.

NO'S CONVIDA PARTICULARMENT

El pequeño vigía Lomuardo.

En 1859, durante la guerra por el rescate de Lombardía, pocos días después de la batalla de Solterino y San Martino, ganada por los franceses y los italianos contra los austriacos, en una hermosa mañana del mes de Junio, una sección de caballería de Saluzzo iba, á paso lento, por estrecha senda solitaria hacia el enemigo, explorando el campo atentamente. Mandaban la sección un oficial y un sargento, y todos miraban á lo lejos delante de sí, con los ojos fijos, silenciosos, preparándose para ver blanquear á cada momento entre los árboles las avanzadas enemigas. Llegaron así á cierta casita rústica, rodeada de fresnos, delante de la cual sólo había un muchacho como de doce años que descortezaba gruesa rama con un cuchillo para proporcionarse un bastón; en una de las ventanas de la casa tremolaba al viento la bandera tricolor; dentro no había nadie; los aldeanos, izada su bandera, habían escapado por miedo á los austriacos. Apenas divisó la caballería el muchacho tiró el bastón y se quitó la gorra. Era un hermoso niño de aire descarado, con ojos grandes y azules, los cabellos rubios y largos; estaba en mangas de camisa y enseñaba el pecho desnudo.

—¿Qué haces aquí?—le preguntó el oficial parando el caballo—. ¿Por qué no has huido con tu familia?

—Yo no tengo familia—respondió el muchacho—. Soy expósito. Trabajo algo al servicio de todos. Me he quedado aquí para ver la guerra.

—¿Has visto pasar á los austriacos?

—No, desde hace tres días.

El oficial se quedó un poco pensativo; después se apeó del caballo y, dejando los soldados allí vueltos hacia el enemigo, entró en la casa y subió hasta el tejado; no se veía más que un pedazo de campo.

—Es menester subir sobre los árboles—pensó el oficial, y bajó.

Precisamente delante de la era se alzaba un fresno altísimo y flexible, cuya cumbre casi se mecía en las nubes. El oficial estuvo por momentos indeciso, mirando ya al árbol, ya á los soldados; de pronto, preguntó al muchacho:

—¿Tienes buena vista, chico?

—¿Yo?—respondió el muchacho—. Yo veo

un gorrioncillo aunque esté á dos leguas.

—¿Sabrías tú subir á la cima de aquel árbol?

—¿A la cima de aquel árbol? En medio minuto me subo.

—¿Y sabrás decirme lo que veas desde allí arriba, si son soldados austriacos, nubes de polvo, fusiles que relucen, caballos?...

—De seguro que sabré.

—¿Qué quieres por prestarme este servicio?

—¿Qué quiero?—dijo el muchacho sonriendo—. Nada. ¡Vaya una cosa! Y después... si fuera por los alemanes, entonces por ningún precio; ¡pero por los nuestros! Sí yo soy lombardo.

—Bien; súbete pues.

—Espere que me quite los zapatos.

Se quitó el calzado, se apretó el cinturón, echó al suelo la gorra y se abrazó al tronco del fresno.

—Pero, mira...—exclamó el oficial, intentando detenerlo como sobrecogido por repentino temor.

El muchacho se volvió á mirarlo con sus hermosos ojos azules, en actitud interrogante.

—Nada—dijo el oficial—; sube.

El muchacho se encaramó como un gato.

—¡Mirad delante de vosotros!—gritó el oficial á los soldados.

En pocos momentos el muchacho estuvo en la copa del árbol, abrazado al tronco, con las piernas entre las hojas, pero con el pecho descubierto, y su rubia cabeza resplandecía con el sol, pareciendo oro. El oficial apenas lo veía; tan pequeño resultaba allí arriba.

—Mira hacia el frente y muy lejos—gritó el oficial.

El chico, para ver mejor, sacó la mano derecha, que apoyaba en el árbol, y se la puso sobre los ojos á manera de pantalla.

—¿Qué ves?—preguntó el oficial.

El muchacho inclinó la cabeza hacia él y, haciendo portavoz de su mano, respondió:

—Dos hombres á caballo en lo blanco del camino.

—¿A qué distancia de aquí?

—Media legua.

—¿Se mueven?

—Están parados.

—¿Qué otra cosa ves?—preguntó el oficial después de un instante de silencio—. Mira á la derecha.

El chico dijo:

—Cerca del cementerio, entre los árboles, hay algo que brilla; parecen bayonetas.

—No; estarán escondidos entre los sembrados.

En aquel momento un silbido de bala agudísimo se sintió por el aire y fué á perderse lejos, detrás de la casa.

—¡Bájate, muchacho!—gritó el oficial. Te han visto. No quiero saber más. Ven.

—Yo no tengo miedo—respondió el chico.

—¡Baja!—repitió el oficial. ¿Qué más ves á la izquierda?

El muchacho volvió la cabeza á la izquierda. En aquel momento otro silbido más agudo y más bajo hendió los aires. El muchacho se ocultó todo lo que pudo.

—¡Vamos—exclamó—, ¡la hantomado conmigo!

La bala le había pasado muy cerca.

—¡Abajo!—gritó el oficial con energía y furioso.

—Enseguida bajo—repondió el chico—; pero el árbol me resguarda; no tenga usted cuidado. ¿A la izquierda quiere usted saber?

—A la izquierda—respondió el oficial—, pero baja.

—A la izquierda—gritó el niño, dirigiendo el cuerpo hacia aquella parte—, donde hay una capilla, me parece ver...

Un tercer silbido pasó por lo alto y enseguida se vió al muchacho venir abajo, deteniéndose un punto en el tronco y en las ramas y precipitándose después de cabeza con los brazos abiertos.

—¡Maldición!—gritó el oficial acudiendo.

El chico cayó á tierra de espaldas y quedó tendido con los brazos abiertos, boca arriba; un arroyo de sangre le salió del pecho, á la izquierda. El sargento y dos soldados se apearon de sus caballos; el oficial se agachó y le separó la camisa; la bala le había entrado en el pulmón izquierdo.

—¡Está muerto!—exclamó el oficial.

—¡No viva! replicó el sargento.

—¡Ah, pobre niño, valiente muchacho!—gritó el oficial—. ¡Animo, ánimo!

Pero mientras decía ánimo y le oprimía

el pañuelo sobre la herida, el muchacho movió los ojos é inclinó la cabeza; había muerto. El oficial palideció y lo miró fije un minuto; después le arregló la cabeza sobre la hierba, se levantó y estuvo otro instante mirándolo. También el sargento y los soldados, inmóviles, lo miraban; los demás estaban vueltos hacia el enemigo.

¡Pobre muchacho!—repitió tristemente el oficial—. ¡Pobre y valiente niño!

Luego se acercó á la casa, quitó de la ventana la bandera tricolor y la extendió como paño fúnebre sobre el pobre muerto, dejándole la cara descubierta. El sargento acercó al lado del muerto los zapatos, la gorra, el bastón y el cuchillo.

Permanecieron aún un rato silenciosos, después el oficial se volvió al sargento y le dijo:

—Mandaremos que lo recoja la ambulancia; ha muerto como soldado y como soldado debemos enterrarlo.

Dicho esto, dió almuerto un beso en la frente y gritó:

—¡A caballo!

Todos se aseguraron en las sillas, reunióse la sección y volvió á emprender su marcha.

Pocas horas después el pobre muerto tuvo los honores de guerra.

Al ponerse el sol toda la línea de las avanzadas italianas se dirigía hacia el enemigo y por el mismo camino que recorrió por la mañana la sección de caballería caminaba en dos filas un bravo batallón de cazadores el cual pocos días antes había regado valerosamente con su sangre el collado de San Martino. La noticia de la muerte del muchacho había corrido ya entre los soldados antes que dejaran sus campamentos.

Cuando los primeros oficiales del batallón vieron al pequeño cadáver tendido al pie del Fresno y cubierto con la bandera tricolor, lo saludaron con sus sables y uno de ellos se inclinó sobre la orilla del arroyo, que estaba muy florida, arrancó las flores y se las echó. Entonces todos los cazadores, conforme iban pasando, cortaban las flores y las arrojaban al muerto.

En pocos momentos el muchacho se vió cubierto de flores y los soldados le dirigían todos sus saludos al pasar: ¡Bravo, pequeño lombardo! ¡Adiós, niño! ¡Adiós, rubio! ¡Viva! ¡Bendito seas! ¡Adiós! Un oficial le puso su cruz, otro le besó en la fren-

te, y las flores continuaban lloviendo sobre sus desnudos pies, sobre el pecho ensangrentado, sobre la rubia cabeza. Y él parecía dormido en la hierba, envuelto en la bandera, con el rostro pálido y casi son-

riente, como si oyese aquellos salados y estuviese contento de haber dado la vida por su patria.

EDMUNDO DE AMICIS.

Orígenes del arte dental.

La terapéutica dental data de época muy remota. No puede precisarse cuándo comenzó, pero es seguro que los egipcios tenían nociones precisas de ella.

En un papiro del año 3700 antes de Jesucristo, depositado á los pies del Dios Anubis, se citan numerosos remedios contra el dolor de muelas, entre otros un mastic compuesto de beleño pulverizado que servía para calmar el dolor.

El arte de empastar parece remontarse á la época de Hipócrates. Se han encontrado momias egipcias con muelas cariadas orificadas. Otras tenían dientes postizos de fabricación muy basta, pero que demuestra que en aquella época tan antigua no se desconocía la prótesis dental.

Los chinos también sabían curar el dolor de muelas 2700 años antes de nuestra Era.

Contra la fiebre aftosa.

Dícese que el doctor Doyen ha descubierto un suero casi infalible contra la fiebre aftosa, epidemia que causa inmensos estragos entre los animales domésticos.

Doyen, habiendo comprobado que la patología de los animales y la de los seres humanos tienen grandes puntos de contacto, dedujo que procedería con arreglo á la lógica aplicando á aquéllos los tratamientos indicados como eficaces para los segundos.

É inventó un suero antiaftósico, que ensayó inmediatamente en los ganados de M. Vanderbilt, en Vanville.

Inyectó 150 centímetros cúbicos de su suero en cierto número de becerras atacadas de fiebre aftosa. Al día siguiente experimentaron tal mejoría, que todos los veterinarios de la localidad las declararon fuera de peligro.

Las lesiones aftosas que tenían en la boca habíanse secado, las úlceras que tenían en los cascos habían casi desapare-

cido y los animales podían andar, aunque con trabajo todavía.

Cuatro días más tarde pacían tranquilamente, como si nunca hubieran estado enfermas.

Ultimamente, Doyen, para comprobar la eficacia de su remedio, ha inyectado éste á más de 200 animales enfermos: toros, vacas, terneros, becerras, puercos, etc.

Todos se curaron con extraordinaria rapidez, causando el asombro de todos sus dueños, que les consideraban perdidos.

El tratamiento es sencillísimo. A cada animal se le inyectan, en dos veces, con un día ó dos de intervalo, según los casos, de 75 á 300 centímetros cúbicos del líquido fagógeno del doctor Doyen.

La cantidad deberá ser aumentada ó disminuída, dentro de los anteriores límites, con arreglo á la intensidad del mal, clase de animal atacado y edad de éste. Los animales sanos á quienes se inyecte dicho suero no tienen nada que temer del contagio.

Marítimas.

Movimiento del Puerto.

1.º Agosto: Embarcaciones llegadas desde el amanecer.

De Palma, en 12 horas, vapor correo "Bellver", de 788 toneladas, capitán Amengual, con la correspondencia, cargo general y 34 pasajeros.—De San Carlos, en 3 días, laúd "Joven Pepe", de 18 toneladas, capitán Segarra, con sal.—De Gijón, en 11 días, vapor "Oscar Olaverria", de 914 toneladas, capitán Suárez, con cargo general.—De Sóller, en 10 días, vapor "Villa de Sóller", de 190 toneladas, capitán Calafell, con cargo general y 16 pasajeros.—De Cartagena, en 2 días, vapor "Villena", de 626 toneladas, capitán Furió, con ganado, cargo general y 50 pasajeros.—De Port-Vendres, en 5 días, balandra francesa: "Ciprés", de 27 toneladas, capitán Oliver, en lastre.—De Buenos Aires y escalas, en 19 días, vapor italiano "Sardagna", de 3,295 toneladas, capitán Etonne, con cargo general y 740 pasajeros de tránsito y 30 ídem para esta.—De Torreveja, en 3 días, pailebot "Trinidad",

de 70 toneladas, capitán Girona, con vino.—De Marsella, en 20 horas, vapor "Cabo San Sebastián", de 1,213 toneladas, capitán López, en lastre.—De Cartagena, en 38 horas, vapor "Diana", de 525 toneladas, capitán Carrascal, con cargo general y ganado.

Despachados

Para Mahón, vapor correo "Monte Toro", capitán Cabot, con efectos.—Para Cette, vapor "Villa de Söller", capitán Calafell, con ídem.—Para San Esteban de Pravia, vapor "Guillermo Schulz", capitán Suárez, con ídem.—Para Sevilla, vapor "Aragón", capitán Lanuza, con ídem.—Para San Feliu, vapor alemán "Neapel", capitán Muller, con ídem.—Para Génova, vapor italiano "Sardegna", capitán Ettore, con ídem.—Para Magdalena, corbeta italiana "Beppino R.", capitán Giannoni, en lastre.—Para Ciudadela, pailebot "Flor del Mar", capitán Mercadal, con efectos.—Para Gandía, vapor "Vicente Salinas", capitán Castella, con ídem.—Para Valencia, vapor austro-húngaro "Zriny", capitán Descovich, con ídem.—Para Palma, vapor correo "Rey Jaime II", capitán Pujol, con ídem.

Servicio telegráfico y telefónico

de nuestros corresponsales.

Madrid, provincias y extranjera.

DE PROVINCIAS.

Flor natural.—Llegada de fuerzas.—El *Berlin*.

Madrid, 1.º Agosto.

Cartagena.—En los Juegos Florales ha sido adjudicada la flor natural á la poesía lema «Luz», original del poeta granadino don Anselmo Castillo.

Huelva.—Para asistir á las fiestas patrióticas llegó una compañía del regimiento infantería de Granada. Ha tenido entusiasta recibimiento. En el Ayuntamiento se guarda la bandera.

Tenerife.—Procedente de Agadir fondeó el crucero alemán *Berlin*. Viene á proveerse de carbón y víveres.

Del Ferrol.—Reparto de premios.—Fiestas.

Ferrol.—Se ha dispuesto que el jueves marchen á Gijón el *Río de la Plata* y el *Marta de Molina* para asistir á las fiestas de Jovellanos. A bordo del *Río de la Plata* irá el general Morgado.

Cádiz.—Con gran solemnidad celebróse el reparto de premios entre los alumnos del Centro Obrero.

Santa Cruz de Tenerife.—Celebráronse con gran animación las fiestas anuales. Ha habido retretas y conciertos.

EXTRANJERO.

Servicio especial de la AGENCIA HAVAS.

Revolución triunfante.

Paris, 2 (2).

Fuerto Príncipe.—El presidente Simón reconoce que su resistencia es ya imposible y se dispone á embarcar dentro de tres días protegido por un pabellón extranjero.

El ministro de Negocios extranjeros se ocupa en obtener de los revolucionarios que entren en la capital sin desórdenes.

Detenciones.—Suma y van....—Incendio.—Una protesta.

Paris, 2 (6).

El secretario general de la Bolsa del Trabajo y otros seis sindicalistas obreros del arsenal han sido presos por suponerseles autores del *sabotage* de 28 hilos telegráficos.

Bristol.—El aviador Geraud Napier, que volaba con un pasajero, cayó desde una regular altura, matándose. Su acompañante resultó ileso.

Ottawa.—Se ha declarado un incendio en el manicomio. Ocho dementes han sido carbonizados.

Berlin.—La Sociedad Colonial Alemana protesta de la especie lanzada por la Prensa francesa de que Alemania solicite compensaciones en el Congo. Añade que Alemania debe reclamar no más que su intervención en Agadir.

ULTIMOS PARTES.

La «Gaceta».

Madrid, 2 Agosto (10 mañana).

La *Gaceta* publica:

Decreto aprobando el pliego de condiciones para contratar por concurso público a venta en comisión del azogue que produzcan las minas de Almaden por el período de diez años á contar desde 1.º de Enero de 1912.

Decreto resolviendo expediente de asimilación de la industria de seguros sobre enfermedades.

Otro sobre nombramiento de agentes especiales de la Asociación general de Fabricantes de azúcar.

Declarando que el término medio del cambio de francos en el mes de Julio próximo pasado ha sido el de 8'50 por 100.

Disponiendo el nombramiento de una Junta para el cumplimiento de la ley en virtud de la cual se han de reorganizar las Cámaras de Comercio, Industria y Navegación.

Circular interesando de los gobernadores den noticia de las vacantes de secretarios y contadores de las Diputaciones y jefes de los Gobiernos, si los hubiese, así como de las contadurías de los Ayuntamientos de la provincia.

Disponiendo que por el ingeniero jefe de Obras públicas de la provincia se proceda á formar la relación que dispona la ley de supresión del plan general de carreteras del Estado.

La muerte de Vallés y Ribot.

El Liberal y *El País* publican el retrato y biografía de Vallés y Ribot, dedicándole grandes elogios y recordando que Pi y Margall decía de él que era un orador portentoso, sobre todo cuando hablaba al aire libre.

El País dice que le unía con el finado antigua y verdadera amistad, superior á todo su sentimiento político. Era amante de la juventud, alentaba á diario á los jóvenes; discípulos suyos son Sslvatella, Laporte, Lluhi y, en general, todos los jóvenes federales catalanes. Era sencillo y bondadoso en su trato, incorruptible en su moralidad, entusiasta de la Federación y de la República, tan buen catalán como español.

El crucero *Berlin*.

Tenerife.—Ha fondeado en este puerto, procedente de Santa Cruz, el crucero alemán *Berlin*, que viene á proveerse de víveres y carbón.

Ultimas noticias locales.

A las nueve de esta mañana se ha suicidado, arrojándose por la caja de la escalera desde el cuarto piso de la casa número 264 de la calle de Salmerón de la barriada de Gracia un hombre llamado Pedro Morales Recober, de 50 años.

El suicida fué conducido inmediatamente á la Casa de Socorro de aquel distrito, donde falleció antes de que se le pudieran prestar los auxilios de la ciencia.

Se ignoran las causas que le impulsaron á matarse.

Bolsin mañana.

Interior, 84'62 dinero; Nortes, 92'00 papel; Alicante, 92'15 operaciones.

Imprenta de EL PRINCIPADO, Escudillers Blancas, 3 bis, bajo.